

清理规范投资项目报建审批事项

新华社北京5月26日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《清理规范投资项目报建审批事项实施方案》(以下简称《方案》),部署进一步简化、整合投资项目报建审批手续工作。

《方案》指出,清理规范投资项目报建审批事项,既是推进简政放权、放管结合、优化服务改革的重要内容,也是打通投资项目开工前“最后一公里”、降低制度性交易成本、激发社会投资活力的重要举措。

《方案》一是明确了清理规范投资项目报建审批事项的范围。投资项目报建审批事项,是投资项目申请报告核准或者可行性研究报告批复之后、开工建设之前,由相关部门和单位依据法律法规向项目单位作出的行政审批事项。列入此次清理规范的投资项目报建审批事项共计65项。二是确定了清理原则。凡没有法律法规依据、未列入国务院决定保留的行政审批事项目录的,一律取消审批;虽有法律法规依据,但已没有必要保留的,要通过修法取消审批;审批机关能够通过征求相关部门意见或者能够通过后续监管解决的事项,一律取消审批;确需保留的审批事项,加大优化整合力度。三是明确了清理内容。清理规范后的投资项目报建审批事项共42项,减少23项,精简比例35%。

《方案》提出,各有关部门和单位要抓紧按程序做好修改法律法规、部门规章和规范性文件工作。在简政放权的同时,要坚持放管结合和优化服务,建立透明、规范、高效的协同监管机制,规范投资建设行为和市场秩序。对保留的报建审批事项,要按照“一个窗口对外”的要求,加强对本系统清理规范工作的指导和监督,合理确定管理层级,除安全生产、环境保护等涉及人民群众生命健康安全的事项外,均要精简申报材料,缩短办理时限,便利企业办事。对涉及安全的强制性评估,应通过细化标准、严格监管等,确保安全措施落实到位。各地区要将由同一层级地方政府实施的报建审批事项,纳入政务服务大厅或在线平台,实行“一口受理、并行办理、限时办结、统一答复”。严格遵循政务公开原则,强化宣传和舆论引导,做好政策解读工作。同时,要结合本地实际进一步加大报建审批事项整合力度,优化办理流程,提高办事效率。



5月26日,村民彭新亭为游客准备菜品。2012年,搬到新寨子村的彭新亭创办丹江口鲜鱼农庄,成为村里的自主创业“明星”。

一排排整齐划一的独栋小楼,干净的街道,丰收的蔬菜大棚……这是位于河南省新郑市新寨子营村的景象。2011年,为配合南水北调工程建设,该村346户,1351名村民由淅川县丹江口库区搬进新郑市梨河镇。新华社记者 李安 摄

声 明

- 兹有黄涛所有的壹处房产位于信阳市浉河区民权路民权集贤城3号楼13单元101室,其房屋他项权证(证号:信房抵他字第00028589号),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有郭少萍的教师资格证(证号:20154116642004141),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市中干茗茶有限公司营业执照副本(证号:统一社会信用代码91411500MA3X4W052X),因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有赵宜杰所有的房屋坐落于信阳市长安路113号,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第1130049号,为混合结构壹套,建筑面积17.92平方米,因不慎丢失,特声明作废。
- 兹有信阳市浉河区吴家店镇河头村民委员会行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

习近平在视察驻黑龙江基层部队时强调

围绕实现党在新形势下的强军目标 推动基层建设全面进步全面过硬

新华社哈尔滨5月26日电(记者李宜良 王天德)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月24日、25日亲切看望慰问驻黑龙江部队,代表党中央和中央军委向广大官兵致以诚挚的问候。习近平强调,基层是部队建设和战斗力的基础,实现党在新形势下的强军目标,需要广大基层官兵共同努力,要适应新的形势和任务要求,推动基层建设全面进步、全面过硬。

初夏时节,广袤的龙江大地花繁林秀,江阔风清。位于黑龙江、乌苏里江交汇处的抚远三角洲,地处我国的最东端。24日上午11时许,习

近平来到驻守在黑瞎子岛上的黑龙江省军区边防某团10连,看望连队官兵,同大家合影留念。对基层官兵,习近平一直牵挂在心。这次在黑龙江调研,尽管日程安排很紧,习近平还是专门抽出时间来到边防一线。

习近平勉励官兵坚持抓好党的理论武装,弘扬我党我军光荣传统和优良作风,争做“四有”新一代革命军人;坚持以执勤训练为中心,培养英勇顽强的战斗作风;坚持发扬改革创新精神,增强连队发展内生动力和活力;坚持依法治军、从严治军,严格部队管理,确保部队

安全稳定。

随后,习近平步行前往东极哨所。该哨所被誉为“东方第一哨”,是每天最早把太阳迎进祖国的地方。习近平一直牵挂在这里。他在黑龙江调研,尽管日程安排很紧,习近平还是专门抽出时间来到边防一线。

战士们睡觉冷不冷?能不能洗上热水澡?连队伙食怎么样?习近平对基层官兵生活十分关心。他走进战士宿舍,边走边问。在连队思想政治教育展板前,习近平听取了改革强军主题教育活动和“两学一做”学习教育开展情况。听到连队党员作

用发挥明显,习近平希望大家再接再厉、再立新功。

习近平强调,各级要把基层官兵放在心上,倾听官兵呼声,回应官兵期盼。要适应新的领导指挥体制,改进抓基层的工作机制和方式,使各项工作接地气、暖人心。官兵们表示,一定牢记重托、不辱使命,以实际行动回报党中央、中央军委和习主席的关爱。

25日上午,习近平在哈尔滨接见驻黑龙江部队师以上领导干部和作战团单位主管,同大家合影留念。范长龙和宋普选、褚益民等参加有关活动。



5月26日,农民在上堡梯田中驱牛耕作。近日,位于江西省赣州市崇义县的上堡高山梯田进入夏季耕种时节,农民纷纷在梯田劳作,呈现一片繁忙的农耕美景。新华社记者 万象 摄

登记管理暂行条例拟修订

据新华社北京5月26日电(记者王思北)民政部26日对《社会服务机构登记管理条例》(《民办非企业单位登记管理条例》)修订草案征求意见稿公开征求意见。征求意见稿将民办非企业单位更名为社会服务机构,规定提供扶贫济困等公益慈善类社会服务机构可直接申请登记。

记者从民政部获悉,即将于今年9月1日起施行的《中华人民共和国慈善法》将民办非企业单位改为社会服务机构。同时,相较于民办非企业单位,社会服务机构这一命名更能准确反映此类组织的社会组织性质和社会服务功能。为保持一致,征求意见稿将民办非企业单位修改为社会服务机构。

意见稿明确,国家鼓励兴办社会服务机构,通过政府补助、购买服务、土地划拨、人才培养等方式,支持社会服务机构发展。同时,意见稿还降低社会服务机构的准入门槛,规定对于科技类、公益慈善类、城乡社区服务类社会服务机构,可直接到民政部门申请登记。

新华时评

保护生态环境就是保护生产力

□新华社记者 强勇

习近平总书记近日在全国重点林区黑龙江考察调研时指出,过去林场为国家建设提供木材是为国家作贡献,现在林区全面停伐、保护和建设生态环境同样是为国家作贡献。保护生态环境的意义是战略性的。林区经济转型发展是一项艰巨任务,要广开思路、多策并举。

上世纪中叶起,我国对大小兴安岭的原始森林进行大规模开发。其中在黑龙江范围内的重点国有林区,自建国以来累计生产木材超过6亿立方米。由于长期过度开采,森林生态系统遭到破坏,进一步造成湿地功能下降、土壤侵蚀加剧等灾害,已威胁到我国粮食主产区的生产安全。

“连大兴安岭都有雾霾天了”、“山上存不住水,以前下过雨三四天河里才涨水,现在半天就涨起来”。一些林区职工曾这样描述。

传统发展模式难以为继,沉痛的教训催人警醒:靠牺牲绿水青山来换取金山银山,这样的做法无异于竭泽而渔。2014年4月1日,黑龙江省重点国有林区全面停止天然林商业性采伐,数以万计的林业工人从此由砍树人变为种树人、护林人。

实践证明,保护生态环境就是保护生产力。全面停伐后,通过发展林下经济,多元化探索资源城市转型,“绿水青山”日益成为今天大小兴安岭发展的新优势、富民的新资本,生态优势逐渐向民生优势、竞争优势转化。

“绿水青山,青山相向开”。加快经济发展固然是各级政府的重要任务,但给予子孙后代留下青山绿水的宜居家园更是一种责任。各地应积极探索建立绿色GDP的考评体系,增加优化产业结构、生态环境友好等指标权重,为全面实现绿色发展开路搭桥。

(新华社哈尔滨5月26日电)

海归创业就业路

蔡蔚:精进报国“心” 驱动创新梦

□新华社记者 李峥巍

他放弃海外大型企业的舞台,毅然回国创业,从一个PPT文档起家,成为节能与新能源汽车产业驱动系统专家,创建了国内新能源汽车驱动电机行业领军企业……这是蔡蔚的创业故事。

2007年底,已经49岁的蔡蔚回到北京,将自主研发“新能源汽车电机系统”并实现产业化作为奋斗目标。回国前,蔡蔚先后就职欧美和亚洲的多所高校院所,曾为通用、戴姆勒、克莱斯勒、宝马、艾力逊等公司主持设计过多款新能源汽车驱动电机。他注意到,那几年,国际大企业纷纷在中国设立采购部门,这个强

烈的信号促使蔡蔚回国。

“新能源汽车是全球未来新兴产业之一,电机系统又是它的‘心脏’,中国有机会在这个领域赶超世界先进水平。”蔡蔚解释当时的选择。

2008年,蔡蔚在北京合伙创办“精进电动”公司。“当时我们只有一个PPT(演示文稿),去给国内讲我们要做什么、电机有多重要……我们当时只有200万美元。要做制造业的尖端产品,被很多人看作是笑话。”蔡蔚回忆。

然而,仅用3年时间,精进电动率先建成我国第一条年产6万台驱动电机规模生产线,当年产销和出口乘用车驱动电机超过万台,超9成

销售给国际市场,一举跃升为国内新能源汽车驱动电机行业领军企业。

精进电动的崛起,得益于注重围绕市场需求的高水准研发。

蔡蔚介绍,每一款电机量产前,他们都要将设计和工艺样件装载在合架上进行可靠性和耐久性试验,并搭载目标车辆进行循环工况的模拟测试,有的甚至需要运行数十万公里才放行。他表示,公司不惜拉长研发测试周期,以充分保障提供用户安全可靠的产品。

记者了解,通过对接市场需求,精进电动研发范围已从电机逐步扩展到整个驱动总成,实现了包括电机、电力电子控制器和减(变)速

器等机电耦合部件全部自主研发和产业化。

蔡蔚强调,归国创业以来,他和团队看到的不仅仅是自身所在行业的机遇,更是中国快速壮大给科技产业带来的新视野——“我们敢于攻克最核心、最复杂的部分,我们有领先的能力。”

“正如传统燃油车的发动机、变速箱一样,电机和电驱动系统决定了新能源汽车的性能和安全,是新能源汽车的‘心脏’。”蔡蔚表示,攻克新能源汽车电驱动总成中的关键技术,成为全球产业竞争的焦点。

让他感到欣慰的是,中国已经展现了攻克重点技术领域的决心。

在国家“十三五”规划里,新能源汽车产业的研发与推广被提升到全新战略高度。“以前我研发的技术给海外大品牌采用,未来的创新的技术成果不仅更多地惠及中国,而且具有全球竞争力。”

记者了解,2015年,精进电动在新能源汽车商用车市场份额超过30%,与我国前10大汽车公司的5个签订了联合合同;一条机器人操作的智造生产线已经开始爬坡生产,并批量出口美国。

“我们的创新还在路上,我希望在新能源车电驱动总成上,中国也可以领先别人,做到世界领先水平。”蔡蔚说。

(新华社北京5月26日电)

信阳市中心城区道路客运市场秩序集中整治活动曝光台(第八期)

为切实维护我市客运市场秩序,结合深化创建全国文明城市工作,确保广大人民群众出行安全,提升道路客运管理水平。近期,市交通运输局组织市区两级交通运输执法、道路运输管理机构开展了中心城区道路客运市场秩序集中整治活动,查处了一批非法营运和违规经营的车辆,现曝光如下:
一、豫SR5395奇瑞小型汽车,

未办理道路运输经营许可证件,在河南路涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。

二、豫STB129出租车,在高铁东站非指定区域私自揽客,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。

三、豫STB337出租车,在高铁东站非指定区域私自揽客,依据有关法律法规规定,责令停止违法

行为并对当事人处以行政处罚。

四、豫SC1298小型客车驾驶员陈某某,未取得相应从业资格证件,在羊山新二十四大街涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。

五、无牌银色宝雅电动汽车,未办理道路运输经营许可证件,在市新精神医院附近涉嫌非法营运,依据有关法律法规规定,责令停止违法行为并对当事人处以行政处罚。

中心城区道路客运市场秩序集中整治办公室
2016年5月26日

注销公告

兹有河南绿景公路附属设施有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。

河南绿景公路附属设施有限公司
2016年5月27日

中环荣域交房公告

由信阳兴合房地产开发有限公司开发的中环国际A区(推广名“中环荣域”)1号、2号、3号、5号、6号楼现已具备交付条件,即将交付使用。具体事项告知如下:

一、交房时间:2016年5月28日至5月30日;
二、地点:中环荣域物业服务中心;
三、携带资料:《商品房交付通知书》原件、《入伙须知》原件、购房合同原件、购房相关收据及发票原件、维修基金发票。
如您不能亲自前来办理入伙手续,需委托他人来办理的,请您提供经公证的授权委托书原件和受托人身份证原件。

公告

杨凤武有位于息县北街千佛庵新村89号房屋所有权证遗失,证号:息房北字第0379号,声明作废,现自公告之日起1个月内征询异议,如有异议请以书面材料报息县房地产管理所,到期无异议,我所将为其补办房屋所有权证。
息县房地产管理所
2016年5月25日

寻亲公告

该男性 受助人个人信息无法确认,2016年5月25日由五星派出所送入我站救助,有了解该人情况者,可与我站联系。
联系电话: 0376-6552041
信阳市流浪乞讨人员救助站
2016年5月26日